

EVALUARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI RECENZARE

Articolele de specialitate primite la redacția revistei sunt selectate în vederea publicării pe baza unei riguroase evaluări științifice și recenzare care constă în:

- evaluarea măsurii în care articolul de specialitate se înscrie în tematica revistei;
- evaluarea măsurii în care autorii respectă condițiile de redactare impuse de colegiul de redacție;
- evaluarea potențialului științific/tehnic al articolului de specialitate;
- recenzia propriu-zisă a articolului de specialitate;
- trimiterea acceptului de publicare autorului articolului de specialitate.

Etaplele de evaluare se realizează de către colegiul de redacție cu sprijinul unuia sau mai multor membri ai comitetului științific, iar etapa de recenzare propriu zisă se realizează prin distribuirea articolului la unul din membrii comitetului științific care, dacă este cazul, decide eventualele completari sau îmbunătățiri ale acestuia și care realizează comunicarea cu autorul articolului. După recenzie, raportul de recenzare este transmis unui comitet de 3 membri ales în funcție de specificul articolului de specialitate care acordă avizul final pentru publicare.

Autorii articolelor de specialitate selectate pentru publicare sunt specialiști de marcă ai domeniului ingineriei materialelor, ingineriei suprafețelor și tratamentelor termice atât din România cât și din străinătate, făcând parte din colective de cercetare de la companii de prestigiu din întreaga lume sau fiind cadre didactice a căror activitate este recunoscută pe plan mondial.

Comitetul științific:

Acad. prof. Horia Colan, Membru Corespondent al Academiei Române-Universitatea Tehnică Cluj-Napoca

Prof. Leontin Drugă, Membru Titular al Academiei de Științe Tehnice- SC INTEC SA București

Prof. Zoltan Kolozsvary- Plasmaterm S.A. Tg. Mureș

Prof. Ioan Giacomelli, Membru Corespondent al Academiei de Științe Tehnice - Univ. „Transilvania” Brașov

Prof. Marioara Abrudan -Universitatea din Pitesti

Prof. Cornel Samoilă, Membru Corespondent al Academiei de Științe Tehnice - Univ. „Transilvania” Brașov

Prof. Vida Simitti, Universitatea Tehnică Cluj-Napoca

Prof. Nahum Frage, Ben-Gurion University of the Negev, Beer-Sheva, Israel

Prof. Constantin Dumitrescu, Membru Titular al Academiei de Științe Tehnice -Universitatea „Politehnica” București

Prof. Ioan Ciuca, Universitatea „Politehnica” București

Prof. Sorin Dimitriu, Universitatea „Politehnica” București

Prof. Marian Trușculescu, Membru Titular al Academiei de Științe Tehnice - Univ. „Politehnica” Timișoara

Dr. Alexander Schreiner, MWS, Munchen, Germania

Prof. Mihai Cojocaru, Universitatea „Politehnica” București

Conf. Petrică Vizureanu, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” Iași

Prof. Fan Dong-li, China Association Treating Association, China